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CLUASTUISCINT

Cuid A: 21 marc
(1/2 marcanna mé fhreagraitear as Seapainis, i script romaji né Seapainise)
Ainm Cén ait nach Tabhair cuis Cén plean eile Cathain
féidir leis an amhain leis. a mholann an a ghlaofaidh
glaoiteoir dul / glaoiteoir? an glaoiteoir aris?
cénruda
chaithfidh an
glaoiteoir a
chur ar ceal?
1.Yuriko Céisir Dhaithi | Té& post/obair Lon a fhéil Thartara8
leslanara phairtaimseartha (2 mharc) achlog (an
aige (Dé Mairt seo trathnona seo)
chugainn 1 mharc) | (An trathnona seo
0 Marc; 8 a chlog
1 mharc)
2 mharc
2 mharc 1 mharc
2.Yamada Ceacht Ta slaghdéan air/ Rang dubailte (2 | Maidin amarach
Seapainise scornach thinn aige/ | mharc)
tinneas cinn air/
caithfidh sé dul (dubailte 1 mharc)
chuig an
2 mharc dochtuir/ospidéal 2 mharc
(tinn 1 mharc)
2 mharc
3. Mami
Scannan/dul Obair bhaile Bualadh le chéile | 9 a chlog
chuig an Dé hAoine
bpictiarlann
2 mharc 1 mharc
2 mharc
4.Kazuyo
Coisir Drochaimsir Caisir chéirioice I ndiaidh na
bhearbaiciu nuachta /thart
/fulachta aral0achlog

(céisir 1 mharc)

2 mharc

2 mharc

1 mharc




Cuid B:19 marc

1. (8 marc)
(i) Ta dha Mister Donuts sa cheantar. Cén ceann ata & lorg ag Ciara?
I stor ilrannach (1 mharc) Mori (1 mharc)/ Mori depato 2 mharc

(ii) Cad iad na treoracha a thugtar?

Teéigh go direach 2 mharc, glac an 2" casadh ar chlé. 2 mharc ~ (ar chlé 1 mharc)
4 mharc

(iii) Conas até Ciara ag taisteal agus cén t-achar ama is ga chun dul go dti Mister Donuts?

Ar rothar 1 mharc
5 n6iméad 1 mharc
2. (8 marc)

(i) Déan cur sios ar Niku-man.
Feoil / laistigh d’aran ban /an-bhlasta (2 shonra ar bith 1 mharc an ceann) 2 mharc

(i1) Seachas Niku-man, cad a ordaionn Ciara?
Anraith sicin. 2 mharc

(iii) Cad a ordaionn Daisuke?

Taoschno 1 mharc agus caife.1 mharc 2 mharc
(iv) Cé mhéad a chosnaionn an t-ordu?

930 yen 2 mharc
3. (3 mharc)

(i) Déan cur sios ar chuma Amy agus tabhair tri shonra.

Gach sonra 1 mharc (suas le 3 shonra) 3 mharc

Gruaig fhada; gruaig dhonn; suile gorma; ard; caitheann spéaclai; gleoite.



Cuid C:22 marc
1. (10 marc)

(i) Cén ndisitntacht a bhi ag an duine a rinne na Gairdini Seapanacha a choimisiuna?
Albanach 1 mharc

(iii) Cén t-achar ama a bhi an tUasal Eida ag obair ar na Gairdini Seapanacha?
6 bliana 2 mharc

(iii) Tabhair sonra amhain faoi na gairdini.
Is céilitla san Eoraip; Blathanna silini galanta san earrach; osclaiodh sa bhliain 2009;
(ceann ar bith, 2 mharc)  (galanta 1 mharc) (blathanna silini ann 1 mharc) 2 mharc

(iv) Cathain a bhionn na gairdini ar oscailt?
O mhi Feabhra go mi na Nollag (1 mharc le haghaidh gach miosa) 2 mharc

(v) Cé mhéad a chosnaionn sé cuairt a thabhairt ar na gairdini?

11 euro 3 mharc
2. (8 marc)
(i) Cé ata Kabanet ag earcu? Maisitheoiri / ealaiontGiri 2 mharc

(ii) Tabhair dha shonra faoin gcuideachta Kabanet.

An chéad nuachtan manga ar line; nuacht bhaile agus nuacht 6n iasacht ann i stil
mhanga; cuireadh tus leis sa bhliain 2009; 100 maisitheoir ag obair le Kabanet;
leathanach baile nd manganews.com (2 mharc ar dha cheann ar bith)

(manga 1 mharc) 4 mharc

(iii) Cad i uimhir theileafoin Kabanet?
2444-1701 2 mharc

3. (Réamhaisnéis na haimsire) 4 mharc

(i) Cén réamhaisnéis aimsire atd ann do Chiba? Tabhair sonrai.
A.m. — go bred. P.m.- fearthainn. Teocht 10 gcéim. (2 mharc ar gach sonra suas le dha shonra)
(go bred 1 mharc; fearthainn 1 mharc) 4 mharc



Cuid D:18 marc

(i) (@) Cén jab pairtaimseartha ata ag Tomomi?
Oibrionn si sa chaife (2 mharc). ( giomndisiam/ ionad aclaiochta/corpacmhainne 1 mharc)
2 mharc

(b) Cén fath a dtaitnionn a jab le Tomomi? Luaigh dha chuis.
Ta sé gar déa baile; ta sé aisiuil; Ta an fhoireann/ na daoine go deas; féadann si an sabhna
/ linn snamha a usaid
(2 mharc an ceann) 4 mharc

(c) Cén rud nach dtaitnionn le Tomomi faoin jab?
Té& a saoiste dian /leithleach/ santach; a heide 2 mharc
(2 mharc ar 1 shonra)

(ii) (@) Ca mbionn Kenichi ag obair go pairtaimseartha?
Leabharlann 2 mharc  (San ollscoil 1 mharc) 2 mharc

(b) Cén fath a dtaitnionn a jab le Kenichi? Luaigh dhé chuis.

Ta sé ciliin; féadann sé staidéar a dhéanamh; féadann sé cuid mhér a léamh; féadann sé
an tldirlion a Usaid; is maith leis leabhair
(2 mharc an ceann, suas le 2 chuis) 4 mharc

(iv) Cén rud nach dtaitnionn le Kenichi faoin jab? Luaigh dh& shonra.
Ni mér do glanadh; tagann sé abhaile go mall ; ni fhéadann sé am a chaitheamh
lena chairde
(2 mharc an ceann, suas le 2 shonra) (cairde 1 mharc) 4 mharc



LEAMHTHUISCINT

Ceist 1: 34 marc

A: (8 marc)
(i) Rangu ioslédala singil 80 1 mharc
(ii) Fuaimrian scannain 53 1 mharc
(iii) Eisteacht éasca 48 1 mharc
(iv) Tionscadal rince 15 1 mharc
(v) Féile Summer Sonic 75 1 mharc
(vi) Ceol satSin 68 1 mharc
(vii) Ticéid Cheolchoirme 77 1 mharc
(viii) Léirmheas ar shingilinua 8 1 mharc

B: (12 mharc) Leath marcanna ma threagraitear as Seapainis.

1. Cén mhir nuachta is féidir a Iéamh ar leathanach 12? 2 mharc

Camchuairt Lady Gaga (1 mharc) i dToiceo, Kobe agus Fukuoka (1 mharc)

2. Cén Ghaeilge a chuirfea ar theideal an amhrain nua le Nakayama Kazu?
Na himigh 2 mharc

3. Scriobh ainm dha albam até sa chuntas speisialta ar cheol na 60di?

Abbey road / Let it be/ Help (1 mharc ar dha cheann ar bith) 2 mharc

4. Cen saghas duine ar cheart do cur isteach ar bheith ina bhall den bhanna buachailli?

Mac léinn ardscoile /féadann uirlis a sheinm/féadann drumai a sheinm/
feadann méarchlar a sheinm / féadann giotar a sheinm
( 2 shonra ar bith, 1 mharc an ceann) 2 mharc

5. Cé mhéad atéa ar thicéad lae don Fhéile Fuji Rock?
19,000 yen 2 mharc

6. Ainmnigh dh& bhanna nua Sheapénacha.
Vanilla beans/ X vision/ Sonoda band/ Music king
(1 mharc ar dha cheann ar bith) 2 mharc



C: (6 mharc) Ta fianaise riachtanach gur thuig na hiarrthéiri an téacs; athfhriotal gan
ionramhail san ait ina bhfuil ionramhail riachtanach n6 ina bhfuil abhar nach mbaineann le
habhar na ceiste: leath marcanna. (Leath marcanna ma fhreagraitear as Gaeilge)

- N BADKL ‘ BN
. A== YR=2DDF R L, EED R TT D,
v 2 mharc
2. [y NERK— e e A—E—) DT TDR— g —/1,
Vo569, THSH 2 mharc

3. gy 2o TS —IE, H#HETT O

JIIE(1 mharc) & w# (1 mharc) 2 mharc
D: (8 marc)
1. (4 mharc)
(1) SO 1 mharc
() Lbdo/ Riedo 1 mharc
(i) HHLW 1 mharc
(iv) AT 1 mharc
2. (4 mharc)
(1) moréileamh air / gean mor air 1 mharc
(i)  nios moille / ina dhiaidh / ar chul 1 mharc
(i)  an tseachtain seo 1 mharc
(iv)  éist/ cluin 1 mharc



Ceist 2: (37 marc)

A: (21 marc)
(1/2 marcanna mé fhreagraitear as Seapainis)
1. 5 mharc
Niamh Mike
(i) | Uimhreacha adhula 1agus5 4 agus 6
(1 mharc) (1 mharc)
(ii) | Dath adhuil (Dathanna Dearg Donn agus Glas
adhula) (1 mharc) (1 mharc) (1 mharc)
2. 8 marc
(i) Cé acu is adhula i gcarsai gra, Niamh né Mike?
Niamh 2 mharc

(ii) Cén saghas duine a bhféadfadh Niamh bualadh leis? Tabhair dha shonra.
Deas/cinealta/ éirimiuil/cliste (dha cheann ar bith, 1 mharc an ceann) 2 mharc

(iii) Cad ba cheart do Mike a dhéanamh, méa bhionn coinne aige?
Téigh chuig an danlann (1 mharc) amharc ar scannan (1 mharc)

2 mharc

mura mbionn coinne aige?

Téigh chuig an bpairc (1 mharc) le cara (1 mharc) 2 mharc

3. 8 marc

Comhairle maidir le cursai oibre Comhairle maidir le cursai airgid

Niamh Ta cumarsaid tabhachtach/éist le | Gan dul ag siopadéireacht. /
daoine/éist le scéalta daoine eile | Gan airgead a ghlacadh ar iasacht 6
chairde.
2 mharc
2 mharc
Mike Dushlan a chur faoi rudai nua Ceannaigh cibé rud is mian leat /
rud €igin leis an airgead a
2 mharc fhaigheann tu 6 do mhathair n6 6
d’athair.
2 mharc

(Ceannaigh cibé rud is mian leat /rud
¢igin, 1 mharc; gheobhaidh tu airgead
0 do mhéthair n6 6 d’athair, 1 mharc)




B: (6 mharc)

(Ta fianaise riachtanach gur thuig na hiarrthoéiri an téacs; athfhriotal gan ionramhail san ait ina
bhfuil ionramhail riachtanach n6 ina bhfuil abhar nach mbaineann le hdbhar na ceiste: leath
marcanna. Freagrai i dteanga nach bhfuil sonraithe = leath marcanna)

1. A IADEARS O TDOWERLTE) CZENTHDFET, ~ 1 2 X AT T
ZLES, LDIDTT 0,

Wo K DIRATEIE D BDOIWNWTT. B AEIEI RN TT, 2 mharc

2. :~7§AM‘45I02%07%i7;£$<0@7kﬂ/xﬁ\ﬁ?ﬁm
IAEDBIZLHDERIE I BDNTT, 2 mharc
3. =—T3AEvTr2EAL, c,”%6@/&52?3'7%;%3;%273‘&‘&‘“57“?0
{7 S AOIED R DT 2 mhar
C: (10 marc)

1. 7% 1 mharc

2. b9/ bHbn 1 mharc

3. kD /ORW 1 mharc

4. BAED 1 mharc

5. 720 1 mharc

6. MZD 1 mharc

7. HD 1 mharc

8. 15 1 mhare

9. &L 1 mharc

10. 7w 1 mharc



Ceist 3: (49 marc)

A: (14 mharc)

1. Luaigh dhé chdis ar bith a molann an tUasal Nakamura an iPhone le haghaidh an staidéir
ar an tSeapainis.
Ta feidhmchlair an-Usaideach/ ta spraoi leo/ nil siad costasach /ta cuid mhor feidhmchlar
difriail ann/ nios spéisitla né a bheith i mbun staidéir le téacsleabhar

(dha cheann ar bith 1 mharc an ceann)

2 mharc

2. Comhlanaigh an ghreille a leanas i nGaeilge (12 mharc)

Feidhm

Cén fath a molann an tUasal Nakamura i? Tabhair
sonrai.

(@)

Human Japanese

Cuid mhor quiz (1 mharc); go maith chun
cleachtadh l¢éitheoireachta a fhail (1 mharc)

2 mharc

(i)

Pocket Japanese

Gramadach (1 mharc) agus cleachtadh comhra
(1 mharc)

2 mharc

(iii)

Kotoba

Focloir/ ta sé saor/ ioslodail ( dha cheann ar bith
1 mharc an ceann)

2 mharc

(iv)

Drtf— e =2 —X « Y
— A

Stér focal na haimsire

2 mharc

™)

MNAZIH

HADE 1 U X P

Foghlaim faoi thireolaiocht na Seapaine (2 mharc)
(Spéisiuil 1 mharc)

2 mharc

(vi)

Japanese Food Recipe

Cuid mhor pictiur; as Béarla ar fad; 270 oideas;
is maith le hAdrian cécaireacht na Seapaine)
(dha cheann ar bith 1 mharc an ceann)

2 mharc




B: (8 marc)
(Ta fianaise riachtanach gur thuig na hiarrthéiri an téacs; athfhriotal gan ionramhail san ait ina
bhfuil ionramhail riachtanach n6 ina bhfuil abhar nach mbaineann le habhar na ceiste: leath

marcanna. Freagrai i dteanga nach bhfuil sonraithe = leath marcanna)
NI

1. REEIE, E oL TXADB AT E T D%

(77 ao—LAERE] O'IF—I2nET, 2 mharc

nh L
2. i BFRI I GEICARDH ST 7Y T

HERDOTFEBIZAKBH Y F7, 2 mharc
YA e
3. A RUTEIANE, EDLp 5 [ BEFERY ) & H oIS RN T
77
brvs 2 mharc
Rinte b Y
4. 1SRG, EO T Y B3 FAEE TT A,

SN

BATAR L] D—BHF XTI, 2 mharc

C: (12 mharc)

1 d 1 mharc teanga iasachta 1 mharc
2 c 1 mharc ard/costasach 1 mharc
3 a 1 mharc airgead 1 mharc
4 b 1 mharc bunscoil 1 mharc
5 a. 1 mharc smaoinigh / ceap 1 mharc
6 b. 1 mharc aimsir 1 mharc
D: (10 marc)

(1) < 1 mharc

(i)  ~IZ 1 mharc

(i) T/ D 1 mharc

(iv), =« 1 mharc

(v) X 1 mharc

(viy BT 1 mharc

(vi)) (Z 1 mharc

(viii)  25/1% 1 mharc

(ix) b 1 mharc

x) T 1 mharc

10



E: (5 mharc)
Ta cail ar chursai teicneolaiochta na Seapaine. Cad iad na réimsi de chuid theicneolaiocht na
Seapaine a bhfuil eolas agat fithu? Luaigh ainmneacha cuid de na cuideachtai teicneolaiochta

Seapénacha i do fhreagra.

2 mharc le haghaidh gach pointe + 1 mharc lanroghnach

SCRIBHNEOIREACHT: 100 MARC
Ceist 4: 40 marc (@ no (b)

(@) Abhar 15 + 5 mharc lanroghnacha; Cumas teanga 20
Gach ceann de na pointi seo a leanas, 5 mharc an ceann.

- FZicirEFE LD,
- /ﬂé; Z/O:Z: Z//Ej)o
7=
- EFOLTHEELIoETI D,

Marcanna lanroghnacha (5 mharc) le bronnadh le haghaidh faisnéis bhreise.

(b)  Abhar 15+ 5 mharc lanroghnacha; Cumas teanga 20
Gach ceann de na pointi seo a leanas, 5 mharc an ceann.

- EZIEITTEE LD
- /ﬂé?[/o% Z//Ej)o

_ T2~ A
- FIOLTAETLED,

Marcanna lanroghnacha (5 mharc) le bronnadh le haghaidh faisnéis bhreise.
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AN CUMAS TEANGA SA SCRIBHNEOIREACHT a mharcail Ceist 4

Earraidi

N.B.

Cuir ciorcal i ndearg ar earrdidi atd athdhéanta, na gearrtar pionds an dara huair.
Cuir T ciorclaithe le haghaidh earraidi maidir le huséid aimsire, R d’tsaid
mhicheart sainréime, P d’usdid mhicheart pairteagal agus K nuair ba choir Kanji

a bheith in tsdid. Bain usdid as foline dhroimineach nuair at4 Gsdid mhicheart 4

bhaint as Hiragana, Katakana, Kanji agus nuair a bhionn an script doléite.
Poncaiocht mhicheart, stor focal michruinn.

Cuir line faoi bhotuin eile, agus cuir line dhubailte faoi earraidi in ord na bhfocal.
Cuir w.o. ar an imeall clé d’earraidi in ord na bhfocal.

Bain usaid as Iuibini cearnacha d’abhar neamhabhartha |[...... ]

Cumas teanga:Le marcail as 20 n6 15. Mas ¢ 10 n6 nios 14 an marc ar dbhar, n6 ma ta an aiste
roghearr (nios 14 na 150 carachtar), marcail cumas teanga as 15 agus scriobh ‘E nios isle’ chun

¢ sin a 1¢iritl. Bain usaid as uimhriu (a - ¢) nuair atathar ag taispeaint pointi abhair aonair,
I¢irigh pointi abhar iomlan (C =...) agus cuir leis E/E nios isle le lanmharcanna na haiste a

thabhairt.

E Nios Isle

Gearrn6 C<10

15 20 Tuairisc ar an gcatagdir
Stér focal thar a bheith neamhdhothanach; Gsaid mhicheart Hiragana
0-3 0-5 agus Katakana; tsaid bainte as roinnt Romaji; carachtair doléite;
usaid bainte as beagan Kanji n6 gan aon Kanji; usaid bainte as raon
an-teoranta struchtur.
Poncaiocht lag.
Earraidi gramadai tromchuiseacha:
Foirmeacha briathair agus aidiachta micheart go ginearalta;
pairteagail micheart go ginearalta, aimsir neamhréireach,
neamhoiritinach.
An Gséid mhicheart bainte as Genkouyoushi.
Stoér focal, usaid maith go leor - go ginearalta leordhéthanach agus
4-10 6-14 oiritinach le b’fhéidir roinnt Seapainis dhuchasach. Usaid oiritinach
agus cheart bainte as Hiragana agus Katakana gan ann ach corr-
earraid; Gsaid leordh6thanach bainte as Kanji. Uséid bainte as raon
leordhodthanach struchtur. Poncaiocht sach maith.
Beagan earraidi gramadai tromchuiseacha/minic, beag:
Foirmeacha briathra agus aidiachta, aimsire, pairteagail ceart an
chuid is mo6 den am.
Usaid Genkouyoushi sach maith.
Stor Focal, usaid mhaith — saibhir, dachasach agus oiritinach. Beagan
11-15 15-20 earraidi in ord na bhfocal. Gan aon earraidi n6 fiorbheagan earraidi in

said Hiragana agus Katakana. Usaid mhaith bainte as Kanji. Usaid
bainte as raon leathan struchtuir.

An phoncaiocht ceart. Usaid mhaith bainte as genkoyoushi.

An ghramadach ceart go ginearalta:

Leibhéal maith cruinnis briathair agus i bhfoirmeacha aidiachta,
aimsire agus pairteagail.

Usaid mhaith bainte as Genkoyoushi.

N.B. Biodh dearcadh iomlanaioch agat ar an usdid teanga (E = Cumas Teanga) le hobair an
iarrthora a shuiomh sa chatagoir is oiritinai.
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Ceist 5: 60 marc (@ ndé (b)

(@)

(b)

Abhar 25 + 5 mharc lanroghnacha; Cumas Teanga 30

Marcanna lanroghnacha (5 mharc) le bronnadh faoi aon cheann de na
teidil seo a leanas nd le haghaidh faisnéis bhreise dbhartha.

Nota gearr faoi do chulra féin. 5 mharc

Na cuiseanna ar mhaith leat dul go dti an tSeapain. ] 10 marc
An rud is mian leat a dhéanamh nuair a thiocfaidh ta ar ais go hEirinn. 10 marc

Abhar 25 + 5 mharc lanroghnacha; Cumas Teanga 30

Marcanna lanroghnacha (5 mharc) le bronnadh faoi aon cheann de
na teidil seo a leanas no le haghaidh faisnéis bhreise &bhartha.

Néta gearr faoi do chalra féin. 5 mharc
Na ctiseanna a bhfuil td i mbun staidéir ar an tSeapainis. 10 marc
Conas ata ag éiri leat leis an staidéir ar an tSeapainis. 10 marc
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AN CUMAS TEANGA SA SCRIBHNEOIREACHT a mharcail Ceist 5

Earraidi Cuir ciorcal 1 ndearg ar earrdidi atd athdhéanta, na gearrtar pionds an dara huair.
Cuir T ciorclaithe le haghaidh earraidi maidir le huséid aimsire, R d’usaid
mhicheart sainréime, P d’tGsaid mhicheart pairteagal agus K nuair ba choéir Kanji
a bheith in usaid. Bain tsaid as foline dhroimineach nuair ata usaid mhicheart a
bhaint as Hiragana, Katakana, Kanji agus nuair a bhionn an script doléite.
Poncaiocht mhicheart, stor focal michruinn.
Cuir line faoi bhotuin eile, ag cur line dhubailte faoi earraidi in ord na bhfocal.
Cuir w.o. ar an imeall clé d’earraidi in ord na bhfocal.

N.B. Usaid libini cearnacha d’abhar neamhabhartha | ...... ]

Cumas Teanga: Le marcail as 30 n6 20. Més ¢ 15 n6 nios 14 an marc ar dbhar, n6 ma ta an
aiste réghearr (nios 14 né 200 carachtar), marcail cumas teanga as 20 agus scriobh ‘E nios isle’
chun ¢ sin a Iéiriu. Bain Gsaid as uimhrit (a - ¢), nuair atathar ag taispedint pointi abhair aonair,
I¢irigh pointi abhar iomlan (C =...) agus cuir leis E/E nios isle le lanmharcanna na haiste a
thabhairt.

E Nios Isle
Gearrno C <15
20 30 Cur sios ar chatagdiri
Stor focal thar a bheith neamhdhothanach; Gisdid mhicheart
0-4 0-7 Hiragana agus Katakana; isaid bainte as roinnt Romaji; carachtair

doléite; usaid bainte as beagan Kanji n6 gan aon Kanji; usaid bainte
as raon an-teoranta struchtur.

Poncaiocht lag.

Earraidi gramadai tromchuiseacha:

Foirmeacha briathair agus aidiachta micheart go ginearalta;
pairteagail micheart go ginearalta, aimsir neamhréireach,
neamhoiriinach.

Usaid mhicheart as Genkouyoushi.

Stor focal, usaid maith go leor — leordhothanach agus cui ar an
5-12 8-20 iomlan, agus roinnt nathanna Seapainise ann b’fhéidir. Uséid
oiritinach agus cheart bainte as Hiragana agus Katakana gan ann
ach corr-earraid; usaid leordhothanach bainte as Kanji. Usaid bainte
as raon leordhothanach struchttr. Poncaiocht sach maith.

Beagan earraidi gramadai tromchuiseacha/minic, beag:
Foirmeacha briathra agus aidiachta, aimsire, pairteagail ceart an
chuid is mo6 den am.

Usaid Genkouyoushi sach maith.

Stor Focal, usaid mhaith — saibhir, dichasach agus cui. Beagan
13-20 21-30 earraidi in ord na bhfocal. Gan aon earraidi n6 fiorbheagan earraidi
in usaid Hiragana agus Katakana. Usaid mhaith bainte as Kanji.
Usaid bainte as raon leathan struchtuir.

An phoncaiocht ceart. Usaid mhaith bainte as genkoyoushi.

An ghramadach ceart go ginearalta:

Leibhéal maith cruinnis briathair agus i bhfoirmeacha aidiachta,
aimsire agus mireanna.

Usaid mhaith bainte as Genkoyoushi.

N.B. Biodh dearcadh iomlanaioch agat ar an usdid teanga (E = Cumas Teanga) le hobair an
iarrthora a shuiomh sa chatagoir is oiritinai.

14




15



16









